
A kondenzátoron mérhet® feszültséget megkapjuk, ha impedan
iáját megszorozzuk a körben folyó áramer®sséggel:

UC = [1/(Cω)] · I.

Az áramkörben folyó áramer®sséget az Ohm törvényb®l határozhatjuk meg, felhasználva, hogy az áramkör ered®
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E szorzat els® két tényez®jének szorzata egy negatív állandó, a harmadik tényez® nyilván pozitív. Az utolsó tényez®b®l

ω-t kiemelve, a kapott másodfokú kifejezésr®l könnyen belátható, hogy a fenti számadatok mellett minden ω-ra pozitív.
A derivált függvény értéke tehát ω > 0 esetén negatív, így az eredeti függvény szigorúan monoton fogyó.

Akkor lesz tehát maximális a kondenzátor feszültsége, ha ω = 0, azaz 24 V egyenfeszültséget kap
solunk az

áramkörre. Ekkor az áramer®sség 0, a kondenzátor feszültsége pedig 24 V lesz.
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Megjegyzés. A feladat szövege sajnos hibásan jelent meg. A kondenzátor kapa
itása helyesen 25,33 nF lett volna.

Ilyen kapa
itás mellett a derivált függvény utolsó tényez®je ω = 50 270 1/s értéknél nulla. Ekkor f = 8000 1/s.
Könnyen látható, hogy ilyen körfrekven
ián az UC függvénynek valóban széls® értéke van, és ez maximum, amelynek

értéke 31,23 V.
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